



ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 17.10.2019 р. № 1112

Про надання в оренду
нежитлового приміщення

Розглянувши звіт про незалежну оцінку № 97-МФ/2019, виготовлений Товарною біржею «Українська міжрегіональна», звернення фізичної особи – підприємця Тихойко Христини Володимирівни від 17.09.2019р. про надання дозволу на передачу в оренду нежитлового приміщення на вул. Мазепи І., 1а в м. Золочеві, враховуючи рішення виконавчого комітету від 05.09.2019р. № 1084 «Про дозвіл на передачу в оренду нежитлового приміщення», враховуючи те, що подано лише одну заяву на оренду даного нежитлового приміщення, керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна» від 10.04.1992р. № 2269-ХІІ, Положенням про порядок передачі в оренду комунального майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Золочева, затвердженого рішенням сесії Золочівської міської ради від 17.02.2012р. № 494, діючи відповідно до ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком Золочівської міської ради Львівської області -

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити звіт про незалежну оцінку № 97-МФ/2019 нежитлового приміщення площею 6,7 кв. м. в будівлі на вул. Мазепи І., 1а в м. Золочеві Львівської області (1-ий поверх), виготовлений Товарною біржею «Українська міжрегіональна», ринкова вартість об'єкта оцінки для укладення договору оренди станом на 17.09.2019р. становить 63 000,00 (Шістдесят три тисячі) гривень без врахування ПДВ.

2. Дати дозвіл фізичній особі – підприємцю Тихойко Христині Володимирівні на оренду нежитлового приміщення площею 6,7 кв. м. в будівлі на вул. Мазепи І., 1а в м. Золочеві Львівської області (1-ий поверх) для розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення (ремонт окулярів та оптичних приладів), терміном на два роки одинадцять місяців.

3. Встановити орендну ставку за використання даного нежитлового приміщення в розмірі 5 % вартості даного орендованого майна за результатами незалежної оцінки, зобов'язати фізичну особу - підприємця

Тихойко Христину Володимирівну провести оплату вартості робіт по проведенню незалежної оцінки нежитлового приміщення та укласти договір оренди з міською радою.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Рибачу Б.В., провідного спеціаліста по оренді землі та об'єктів нерухомості комунальної власності міської ради Конкуловську Н.М.

Міський голова

І.Гриньків